



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA – PODUNAJSKÉ BISKUPICE Miestny úrad

Trojčinné námestie 11, 825 61 Bratislava

Okresný úrad Bratislava
odbor starostlivosti o životné prostredie
oddelenie ochrany prírody a vybraných
zložiek životného prostredia
Tomášikova 46
832 05 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

1384/16953 /2021/Gr

Vybavuje/linka

Ing.arch. Grznárová

Bratislava

02.12.2021

Vec: Stanovisko Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice k zámeru „Zariadenie aeróbného zhodnocovania odpadu“

Predkladaný zámer – navrhovaná činnosť rieši vybudovanie zariadenia na aeróbne zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu (kompostáreň) určeného pre spracovávanie biologicky rozložiteľných komunálnych ostatných „O“ odpadov kompostovaním tzn. riadeným mikrobiálnym rozpadom organickej hmoty, pri ktorom vzniká kompost.

Navrhovaná činnosť bude situovaná v Bratislavskom kraji, okrese Bratislava II, MČ Bratislava - Podunajské Biskupice na pozemkoch C-KN parc.č. 6240/19, 6243/9, 5972/11, 6245/1, 6246, 6240/3 katastrálne územie Podunajské Biskupice. Spoločná výmera pozemkov je 139 066 m².

Navrhovaná činnosť pozostáva z činností, ktorá spadajú do zisťovacieho konania, podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov: Infraštruktúra

Položka č. 6: Zhodnocovanie ostatných odpadov okrem zhodnocovania odpadov uvedeného v položkách 5 a 11, zariadenia na úpravu a spracovanie ostatných odpadov – prahová hodnota pre zisťovacie konanie od 5 000 t/rok

Navrhovaná činnosť s prislúchajúcim zázemím je umiestnená mimo hraníc zastavaného územia obce v území určenom územným plánom hl. mesta SR Bratislavy rok 2007, v znení zmien a doplnkov 07, vo funkčnej ploche 802 plochy a zariadenia odpadového hospodárstva, územia slúžiace pre nakladanie s odpadmi – zber, prepravu, zhodnocovanie a zneškodňovanie odpadov vrátane, so spôsobom využitia plôch prevažne nakladanie s odpadom.

Zámer je spracovaný vo variantne s uvedením nulového variantu.

Po posúdení uvedeného zámeru odbornými oddeleniami miestneho úradu, vydáva Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice v súlade s §23 ods. 4 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie nasledovné

stanovisko

1. Umiestnením aktivít odpadového hospodárstva na Vami definovanom území, vybudovaním kompostárne, vzhľadom na severozápadný smer prevládajúcich vetrov, ktorý trvá v priemere 283 dni

v roku a z dôvodu zvýšeného zaťaženia prístupových komunikácií, sa znehodnotí, tohto charakteru jediné územie mestskej časti, pripravované pre jej obyvateľov na krátkodobý denný oddych, relax a rekreáciu

2. Z predloženého materiálu nie je jasné skutočné dopravné pritaženie v území vyvolané uvažovanou činnosťou; (v materiály sa uvažuje s nákladnými vozidlami s nosnosťou 8-15t no pre výpočet je použitá najvyššia nosnosť počet 42 vozidiel. Pri použití najnižšej nosnosti vozidiel vzrastie počet vozidiel dvojnásobne), Zvýši sa nárast dopravného zaťaženia na príľahlých komunikáciách a v križovatkách na nadradenej komunikačnej sieti (na Slovnaftskej ulici a Ulici svornosti). Takisto nie sú navrhnuté (z toho vyplývajúce) stavebno-technické a organizačné opatrenia na komunikačnej sieti. Považujeme za reálny predpoklad, že pre zabezpečenie výhľadových (resp. neuvedených) aktivít sa zvýši počet nákladných vozidiel potrebných pre zvoz odpadu.

3. Pred výrubom uvažovaných drevín v ďalšom stupni projektovej dokumentácie spracovať dendrologický posudok o vhodnosti výrubu drevín.

Záver:

Mestská časť trvá na dopracovaní zámeru.

S pozdravom

Ing.arch. Jana Grznárová
poverená zastupovaním vedúceho oddelenia

Co: Spis